
 
 

 

Diótörő 
angol-magyar családi film (2010) 

 
Csodálatos karácsonyi képeket és hangulatot 
találunk Andrej Koncsalovszkij Diótörő 
filmváltozatában. A kis Mary egy különleges diótörő 
játékfigurát kap ajándékba keresztapjától. A kislány 
boldogan álmában megelevenedik a Diótörő és más 
játékai is, majd kezdetét veszi egy varázslatos utazás 
a fantázia világába. A fabáburól kiderül, hogy 
elvarázsolt herceg, s a kis Mary vele összefogva veszi 
fel a küzdelmet a gonosz Patkánykirállyal és 
alattvalóival. Amikor a Diótörőt túszul ejtik a gonosz 
patkányok, Mary kis játékaival mentőakciót indít 
kiszabadításáért. 

 

 
 
 

    

Bazi nagy francia lagzik (HD) 
francia filmvígjáték (2014) 

 
laude Verneuil és felesége, Marie katolikus 
szellemben nevelték fel négy lányukat. A három 
legidősebb közülük már megházasodott, szüleik 
legnagyobb tragédiájára mindegyikük más-más 
vallású és etnikumú, szefárd zsidó, muszlim arab és 
kínai férjekhez. A szülőknek nehezükre esik tagadni 
előítéleteiket: a családi összejövetelek így csupa 
kellemetlenséget tartogatnak számukra. Amikor 
Laure, a legfiatalabb testvér bejelenti, hogy 
választottja katolikus és Charles-nak hívják, a szülők 
fellélegeznek, és még azt is elnézik neki, hogy a férfi 
színészként dolgozik. Az első találkozáskor azonban 
döbbenten veszik tudomásuk, hogy a férfi színes bőrű 
bevándorló, szülei Afrikában élnek… 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

Már megint lakótársat keresünk (HD) 
francia romantikus vígjáték (2013) 
 
Xavier élete továbbra is tele van nem várt 
fordulatokkal: még mindig keresi a helyét a világban, 
gyakorta bizonytalan, ám ezúttal már kétgyermekes 
apaként próbálja megállni helyét, s ehhez mérten, 
felelősségteljesen igyekszik cselekedni a 
mindennapokban. Derült égből villámcsapásként éri, 
amikor gyermekei édesanyja bejelenti, hogy a 
gyerekekkel együtt New Yorkba költözik. Alig pár 
nappal az elválást követően Xavier már szintén egy 
New York-ba tartó repülőn ül, mivel nem bírja 
elviselni a gondolatot, hogy csemetéi nélküle nőjenek 
fel. New York számos nem várt fordulatot tartogat a 
számára: egy leszbikus pár gyermekének vérszerinti 
apja lesz; az állandó tartózkodási engedélyért 
feleségül vesz egy kínai lányt; majd újra rátalál a 
szerelem; miközben legújabb könyvét is sikerrel fejezi 
be.   
 



 
 
 
 

 
 

 
T.S. Spivet különös utazása (HD) 
francia-kanadai családi film (2013) 

 
Az ifjú T.S. Spivet egy montanai tanyán él szüleivel, a 
tőle teljesen különböző vadóc ikertestvérével és 
nővérével, aki arról álmodozik, hogy egyszer ő lesz 
Miss Amerika. T.S. Spivet rajong a térképészetért és a 
tudományos felfedezésekért. Az őt körbevevő világot 
igyekszik a lehető legtudományosabban leírni, 
megérteni, és az így szerzett tapasztalatokat saját 
találmányai elkészítéséhez felhasználni. Egy napon 
váratlan telefonhívást kap a Smithsonian Múzeumból, 
azzal a hírrel, hogy a rangos Baird-díjat neki ítélték egy 
különleges találmányáért, valamint a díj személyes 
átvétele mellett felkérik egy ünnepi beszéd 
megtartására is. T.S. felkerekedik és anélkül indul 
útnak, hogy a környezetében bárkinek is elmondaná 
milyen különös utazásra készül. 

 

 
 

 

 
Zarafa (HD) 
francia-belga animációs film (2012) 

 
A majomkenyérfa alatt egy idős férfi mesél a 
gyerekeknek. Maki, a tízéves, a rabszolgakereskedők 
kezéből megszökött kisfiú és Zafira, az elárvult zsiráf 
barátságának történetét. A zsiráfot az egyiptomi pasa 
küldte Franciaország királyának, X. Károlynak. A pasa 
Hasszánt, a sivatag hercegét bízta meg azzal, hogy az 
állatot Franciaországba szállítsa. Ám Maki 
elhatározza, hogy mindent megtesz annak 
érdekében, hogy megakadályozza ezt, és visszavigye 
az állatot a szülőföldjére. Megszökteti Zarafát, és 
ezzel egy kalandos utazás veszi kezdetét. 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
Utam az iskolába  
francia-kínai-dél-afrikai dokumentumfilm (2013) 

 
Jackson kenyai, Carlito argentin, Zahira marokkói, 
Samuel indiai - négy kisgyerek akik fényévekre laknak 
egymástól, akik sosem találkoztak, de akikben van egy 
közös dolog: nap mint nap hatalmas távolságot 
tesznek meg, hogy eljussanak az iskolájukba. Van aki 
gyalog, más lóháton, vagy kerekesszékben utazik, a 
céljuk mégis ugyanaz: tanulni menni. 

 



 
 
 
 

 

Csillaghercegnő (HD) 
norvég családi film (2012) 

 
Sonja, az árva kislány, sanyarú körülmények között él. 
Mostohaszülei és mostohatestvérei folyton 
kihasználják, a legalantasabb munkákra kényszerítik 
és még a házuk küszöbét sem lépheti át. A kislány egy 
jobb élet reményében már régóta tervezi a szökést, 
amely a véletlenek szerencsés összejátszása révén 
sikerül is neki. Üldözői elől menekülve a királyi 
palotában találja magát, ahol fültanúja lesz a király 
elkeseredett fohászának, akinek birodalmát szörnyű 
veszély fenyegeti. Királysága felett a gonosz veszi át a 
hatalmat, ha karácsonyig nem találja meg, s nem 
gyújtja újra lángra a Karácsony csillagot, amely újra 
beragyoghatja a palotát és a királyságot. Sonja 
felajánlja, hogy vállalva a rá leselkedő veszélyek sorát, 
segít a királyon és megkeresi az elveszett Karácsony 
csillagot, ám kalandos útja során számos akadályt kell 
leküzdenie. 

 

 
 

 
Indul a bakterház 
magyar vígjáték (1979) 
 
A bakterhez keveredik, ahol elvállalja a 
tehénpásztorkodást. A bakter és anyja, a Banya igen 
sanyargatja a fiút, aki elhatározza, hogy megleckézteti 
őket. Bendegúz barátja, Koncz bácsi jó tanácsokat ad 
neki arra, hogy hogyan lehet a bakter feleségének 
szellemével riogatni a háziakat. A fiú megfogadja a 
tanácsot, s végül összedől a bakterház, ö pedig 
továbbáll. 

 

 
 

 

 
Frakk 
magyar rajzfilmsorozat (1979) 

 
Bálint Ágnes mulatságos meséje egy kutya-macska 
"barátság" viharos krónikája. A történet kezdetén 
idilli békességben éldegél két macska, Lukrécia és 
Szeréna egy szép kis házban. Lukréciának egy nap az 
a merész elképzelése támad, hogy végleg elfoglalja a 
ház urának - aki feleségével ellentétben nem 
túlságosan barátja a két macskának - kedvenc 
karosszékét. Károly bácsi ettől a naptól kezdve másra 
sem vágyik, mint egy kutyára, de lehetőleg olyanra, 
amelyik macskát reggelizik, macskát ebédel és azt is 
vacsorázik. S egy végzetes napon be is robban az idilli 
békébe Frakk, a vizsla - minden macska réme -, hogy 
megkezdje áldásos működését: a két macska 
"nevelését". 

 


